
           

  

DIENSTLEISTUNGEN UND AGB’S FÜR MULTIMEDIAAUFTRÄGE 

 

DIGITALISIEREN VON BILDTRÄGERN (DIAS, FOTOS UND DOKUMENTE) 

- Scannen mit 1'000 dpi 

- Übersichtliche Archivierung mit Ordnerstruktur nach Kundenangaben 

- Speichern der Bilddateien auf einen USB-Stick oder externen Festplatte 

DIGITALISIEREN VON TONTRÄGERN (LP ODER MC) 

- Grundreinigung von Tonträgern (Vinyl) 

- Überspielen in Echtzeit 

- Entfernung von Störgeräuschen wie Knistern und Rauschen soweit möglich 

- Übertragen des Originalen Covers auf die Audio-CD und Booklet 

Auf Wunsch bearbeiten wir die Aufträge wie z.B. schneiden und zusammenfügen und speichern 

die Medien im MP3-Format auf einen USB-Stick oder einer externen Festplatte. 

DIGITALISIEREN VON FILMEN (VHS) 

- Überspielen in Echtzeit auf DVD inkl. CD-Hülle 

- Gestaltung von DVD-Hülle und DVD bedrucken 

Auf Wunsch schneiden oder bearbeiten wir, sofern möglich, die Medien. Bitte geben Sie die 

nötigen Informationen (z.B. Dauer des Films, Position der Abschnitte etc.) bei der 

Auftragsentgegennahme an. Gerne speichern wir die Daten  auf einen USB-Stick oder einer 

externen Festplatte. Erfolgen keine Angaben, kopieren wir das Medium 1 zu 1 auf DVD, inkl. 

Cover. 

Kundenartikel: 

     

     

     

     

     

     

     

 

 

 

Unterschrift Contenti:  

 

     



           

  

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB): 

1. Der Auftraggeber erklärt mit der Erteilung des Auftrages, dass die Vorlagen sein 

Eigentum  

sind und diese mit keinen Rechten Dritter belastet sind. Der Auftraggeber bestätigt, dass die 

erstellten DVD’s, CDs oder MP3 Files ausschliesslich seiner privaten Nutzung dienen und weder 

reproduziert, noch im Handel angeboten werden. Bei urheberrechtlichen Streitigkeiten trägt der 

Auftraggeber die alleinige Verantwortung. 

 

2. Der Auftraggeber erklärt sich mit der Erteilung des Auftrages auch einverstanden, dass die Daten 

zur Abrechnung durch die Stiftung Contenti mit der SUISA (Schweizerische Genossenschaft der 

Urheber und Verleger von Musik), weitergegeben werden dürften. 

 

3. Erstellte CD/DVD oder andere durch die Stiftung Contenti erstellte Datenträger sind von der 

Rückgabe ausgeschlossen. Es sei denn, es liegt ein Produktionsfehler durch Contenti vor.  

 

4. Alle Vorlagen werden von den Mitarbeitenden der Stiftung Contenti mit der grössten Sorgfalt 

behandelt. Bei einem Medium können altersbedingte Defekte auftreten. Für 

Schäden an Vorlagen haftet die Stiftung Contenti maximal bis zum Materialwert des 

Mediums. 

 

5. Die Abholung/Lieferung erfolgt gegen Rechnung. Die Preise verstehen sich exkl. 8,1% MwSt. 

Das Zahlungsziel ist 30 Tage netto. Bis zur vollständigen Begleichung aller gegen den 

Auftraggeber bestehenden Ansprüche verbleibt die gelieferte Ware im Eigentum der Stiftung 

Contenti. 

 

6. Reklamationen sind innerhalb von 2 Wochen nach Eingang der Lieferung beim Auftraggeber mit 

der exakten Mängelbeschreibung bei uns anzumelden. Verspätet 

eingehende Reklamationen können nicht berücksichtigt werden. 

 

7. Der Auftraggeber erklärt sich mit der Auftragserteilung einverstanden, dass die zur Verfügung 

gestellten Daten zur Erfüllung des Auftrags durch die Stiftung Contenti bearbeitet und verwendet 

werden. Alle zur Verarbeitung gestellten Vorlagen werden ausschliesslich für den im erteilten 

Auftrag definierten Zweck verwendet. Eine Weitergabe der Vorlagen oder persönlicher Daten des 

Auftraggebers an Dritte durch die Stiftung Contenti wird ausgeschlossen. Die Daten, welche 

durch die Aufträge entstanden sind, werden nach Ende der Reklamationsfrist unwiderruflich von 

unseren Systemen gelöscht. 

 

8. Für Aufträge und deren Zusatzleistung gilt die Preisliste in der jeweils gültigen Fassung. 

 

9. Enthalten die Vorlagen rechtswidriges Material, behält sich die Stiftung Contenti vor, den 

Auftrag abzulehnen, sowie in schwerwiegen Fällen die Polizei zu benachrichtigen. 

 

10. Die Daten sind nur für den Bearbeitungszweck bestimmt und persönliche Daten werden nicht an 

Dritte weitergegeben. 

 

11. Mit dem Akzeptieren der AGB’s erklären sich die Auftraggebenden einverstanden, dass sie im 

CRM-System (Visual) erfasst werden und den Contenti B-Post Newsletter erhalten.  

 

12. Der Gerichtsstand ist Luzern. Das schweizerische materielle Recht ist anwendbar. 

 

 


